T3552211/

A 27/2012 (VIIL. 27.) NGM rendelet (25/2014 (VIIL.26) NGM rendelet altal médositott) szakmai és
vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szama és megnevezése

| 3552211 Villamos alallomas-kezelo

T4jékoztatd

A vizsgazo az elso lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhat6 segédeszkoz: szamologép

Ertékelési skala:
81 —-100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61 —70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 —50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéro helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 30%.
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1. feladat Osszesen: 20 pont

Karikazassal jelolje az alabbi tesztfeladatok esetében a helyesnek tartott valaszt!

1. Mi hatarozza meg a poros iizemekben a villamos berendezések rendszeres
portalanitasanak gyakorisagat? 4 pont

a) 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet (Orszagos Tluzvédelmi Szabalyzat)

b) a gyakorisagra nincs eldiras, az lizemi koriilmények, a porképzddés gyorsasaga, a
lerakodo porréteg vastagsaga alapjan kell rendszeresen portalanitani

¢) az MSZ EN 60079 szabvanysorozat

2. Hova tervezik az 1. alkalmazasi csoportba tartozo gyartmanyokat? 4 pont

a) robbanoképes gazkodzeget tartalmazo helyen torténd alkalmazasra, kivéve
sujtolégveszélyes banyak

b) robbanoképes poros kdzeget tartalmazo helyen torténd alkalmazasra, kivéve
sujtolégveszélyes banyak

c) sujtélégveszélyes banyakban valé alkalmazasra

3. A normal iizemi kornyezeti homérsékletre tervezett villamos gyartmanyokat nem
sziikséges a kornyezeti h6mérséklet-tartomannyal megjelolni!
Ez a normal kornyezeti h6mérséklet tartomany ............ kozott van! 4 pont

a) 0°Cés+100°C
b) -20°C és + 40°C
c¢) -10°C és + 10°C

4. Valassza ki a helyes allitast! 4 pont

a) A galvanikus elvélasztas olyan kialakitas a gyartmanyon beliil, amely lehetdvé teszi
jelek vagy energia atadasat két aramkor kozott anélkiil, hogy a kettd kdzott kozvetlen
villamos kapcsolat lenne.

b) A galvanikus elvalasztds olyan kialakitds a gyartmanyon beliil, amely lehet6vé teszi
jelek vagy energia ataddsat két aramkor kozott, kdzvetlen villamos kapcsolat fenntartasa
mellett.

5. T2 homérsékleti osztalyu gyartmany alkalmazhat6-e T3 hémérsékleti osztalyd
gyartmany helyett?
4 pont
a) nem alkalmazhat6, nincsenek atfedések a hdmérsékleti osztalyok kozott alkalmazas
szempontjabol
b) nem alkalmazhat6, mert T2-es gyartmany csak T1-est ,,valthat ki”
c¢) alkalmazhato, mert T3, T4, TS és T6 osztalyl gyartmany egyarant kivalthaté a T2-es
hémérsékleti osztalyt gydrtmannyal
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2. Hatarozza meg az alabbi fogalmak, jelolések jelentését! Osszesen: 25 pont

A) Tartos iizemi homérséklet: 5 pont
B) Robbandképes kozeg: 5 pont
C) Legnagyobb feliileti h6mérséklet: 5 pont
D) Tokozas: 5 pont
E) Uzemi fesziiltség: 5 pont
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3. Robbanasbiztos gyartmanyok jelolésével, adattablajaval kapcsolatos feladat!
Osszesen: 30 pont
(10x3pont)

Az On altal alkalmazott gyartmanyon a kovetkezé adattabla lathaté:

irja le a kovetkezo jelolések jelentését:

STAHL:

8040/11:

CE:

PTB 01 ATEX 1105:

1I:
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IIC:

Té6:

4. Ismertesse a gytjtoszikramentes berendezésekre, a robbanasbiztos térben, a fesziiltség
alatt 1évé gyartmanyokon elvégzendo karbantartasi munkara vonatkozo feltételeket!

Osszesen: 25
pont
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